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так. як цього хотіла прокура- ai підсудних. ах і тих. що си
в ЗГОДІ • солідарності! Співробітничайте в орта- тура — це вено стверджує мету дить м гратами а голоді â

О'Д* та його розправу. Подь- і злиднях. Доходить до робітнм- 
ська

собою, бо з мето хориста *>тьІЖІ несвідоміші й найбільш інди
ферентні досі маси працюючих 
здрігаютьсв перед страшним 
обличчям потворного ящурд 
— панського егоїзму і пізна
ють. що ім остае тільки два ви
ходи: згинути в жорстоких па
зурах цього потвора, або боро
тись з ним. Але боротись з ор
ганізованим егоїзмом можна 
тільки через організацію всіх 
сил працюючих мас.

І ми зрозуміємо, чому сві- 
робітник 

й не може жити без організа
ції. Не тільки те, але він від
чуває непоборне бажання ор
ганізувати ще й ті розпороше
ні сили пролетарів, Що блука
ють в темряві досі й не зна
ють, як їм вийти з неї на денне 
світло й як їм рятувати себе пе
ред вискаленими зубами цього 
потворного егоїзму.

3‘організування й освідом- 
лення цих мас це найбільше 
чергове завдання класово сві
домого й зорганізованого ро
бітництва!

U1 werXlx Ьт (Ви Worker, тш4 Ршнп
tlw Ми» of ІЗМ іЬеИ lu bead оМое of Ікостей та з їх організаціями!Д1 прокуратура хоче зроби- ] кім і селян Радянського Союзу, 

як і до пролетарів та селян у- 
СЬОГО світу. Робітники й селяне 
підносять свій па-ткий протест 
проти злочину над нашими 
братами, до цього протесту 
приєднаються робітники А се
ляне Польщі* та инших країн. 
Доля наших братів робітників 
і селян по той бік Збруча не є 
для нас байдужною. Наші ро
бітники та селяне хочуть мир
ного співжиття, працювати 
спокійно над розвитком своєї 
пролетарської держави для 
побудування соціял істинного

ті й незгоді шиють цілі зграї ти з процесу політичну справу.•4.00 будемо розбиті й неосвЦомлемі, доти не вимагає видати де яких послівпаразитів і доки
побачимо мі ми, мі ваші діти кращого життя! Колн-ж

візьмемся за науку й за корисну для трудового су- ції
до крашо-

об- польського сойму з комфрак-
і
спільства працю, тоді перед нами відкриється 
іо майбутнього.

Товариство Український Робітничо Фариврський Дін е о- будь-якого виступу в обороні 
Toufwcno, ттеооуоиж в М» динокою організацією українських працюючих мас Канади, що трудящих мас. Шоб закріпити
елпхев в У «а Роб Домі, яв ро- д6ае npo осіту. Воно числить вже тисячі членів, членкинь панування на загарбаних зем-

I молоді у своїх рядах, утримує десятки діточих шкіл, має де- лях, складають угоду з части- 
сятки прекрасних Інституцій, засновує Вищі Освітні Курси І ною льокайської галнцько-у- 
робмть все це дав корнети робітників і фермерів та їх дітей, країнської інтелігенції, що за
Воно веде до злуки ніж робітниками й фермерам и й доконало об лизня ладна топтати героїч-
вже того, що на його з'їздах кращі представники цих двох га- ну боротьбу робітників та се- 
дузів працюючої класи спільно радять над поліпшенням своєї лян за визволення саме тоді 
й своїх братів долі. коли польська шляхта з Піл-

Стаеайте-ж членами Товариства Український Робітничо- судським на чолі провадить 
Фермерський ДІмІ Допомагайте втримувати його жіточі шко- терор над українськими труди
ли, сплачувати довг з його будинків! Поширюйте “Українські тими масами. Але судом, те- 
Робітничі Вісти", “Фермерське Життя" й “Робітницю”!

Піднесіть разом з нами кличі: Хай живе Товариство Укра-] хрунівською льокайською по- 
їнський Робітничо-Фармерський Дім! Хай живе злука робіт- літикою

Усе це робиться для того, 
і щоб придушити всякий прояв-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
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господарства, але й не дозво
лять топтати права трудящих, 
що тимчасово опинилися в па
зурах буржуазії. Боротьба 
трудящих мас. їх інтереси для 
нас дорогі, за них ми боремо
ся й боротимемся. Ми вима
гаємо визволення політичних 
вязнів, визволення 150 укра
їнських селян від суду КЛАСО
ВОЇ помсти!

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА Й 
ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ. рором, розстрілами, тюрмою,

не спинити й не зла
мати волі робітників і селян 
та братерської солідарности з 
робітниками та селянами на 

Т. КОБЗЕРІ, В. БОСОВИЧ, Радянській Україні, 
секретарі.

ників І фермерів!
ВІДОЗВА ВОСЬМОГО З'ЇЗДУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКІМ 

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ.
За Восьмий З’їзд ТУРФДІм:

І. КЛИБАНОВСЬКИП, 
голова.

Лютамирськиіі.
Голос тих, що сидять на ла- М. Левнтськнй.Товариші Робітники й Фермері !

Ми, представники організованого українського робітни
цтва й фермерства, зібралися в днях 17, 18. 1 19. січня 1927 ро
ку у Вінніпегу з цілої Кенеди, щоб порздитнея над цим, як би 
то креше попровадити організаційну й освітню працю серед 
українських праиючих мас цієї країни.

Ми на цих своїх нарадах підрахували працю Товариства
Український Робітничо-Фармерський Дім за 1926 рік і визначи- Після авсрссканців. царані- пають вже самі бояри на чолі
ли план праці на 1927 рік та рішили звернутися до вас з цією стін та йоргістів скликали бра- 3 Ністсфом.
відозвою. Ми заявляємо, що Восьмий З’їзд ТУРФДІм, на який тинські ліберали краєвий кон- *то цеи пан Ністор, то By- Свідомий робітник не може них приватної власности, а з
з’їдалося 116 делегатів і делегаток організованого українського грес в Чернівцях. Ціль конгре- ковина знае дчже добРе- але нже жити без організації, як нею і особистої свободи, 
робітництва й фермерства провінцій Квебек, Онтеріо, Маніто-1 С]В одна- пустити вже раз ру- нього >знала також ціла риба без води. Ного свідо- Ігноруючи зовсім відвічні 
би, Саскечевану, Алберти й Бритіш Коломбії, увійде в історію . - м'ІІІИ 3 недавних дебат в ру- мість полягає якраз в основ- закони природи, що їх відкри-
ие тільки нашої організації, але в Історію життя й розвитку КЬ|^ *”>' ||нн в >л’тичному «міському парляемнті. 13 і 16. йому розумінні значіння орга- ла наука і яким підлягає неми-
всего українського трудового населення Канади як один з най- жнтгю Буковини не лише при гр> дня посли І отінчан і Сбіра нізаЦії, яке найкраще визначу-: нуче життя людей й людських
солідарніших з’їздів, що однодушно рішив поглибити й поши- "0И041 жандармів і сігуранци, схарактеризували 
рити організаційну та культурно-освітню діяльність серед у- 11 також ‘ при помоч> ідейного 
країнських мрацюи>чих мас. .впливу, що протягом 8 літ не

вдалося ні одній румунській 
партії.

Чернівецький округ з 93 се
ми стверджуємо на основі звітів Центрального Виконавчо- тами, з яких 72 чисто україн- 

го Комітету, представників Провкомів, делегатів і делегаток ські, вислав на конгрес усіх ді
ям робітничих, так фермерських, шо в 1926 році наша організа- дичів-боярів з графЛіи На
ція зросла, зміцніла, піднесла урівень знання свого членства, 'силько і Скала на чолі. Для де- 
fl оліпшила культурну працю, збільшила свій маєток, поширила корації були також представ- 
й зміцнила свою пресу. Ніякі перешкоди, ні тяжкі обставини не пики Поляків, Німців, Жидів, а

тому, що з Українців не пішов 
Наша організація в 1926 році закінчила Вищий Освітній піхто, то найшли трох селян з 

Курс, перший того роду серед українського населення Кана- Жучки, напоїли їх горілкою, 
ди й дала відділам пару десяток учителів, дірігентів і режісе- оплатили і повели їх як гіред- 
рів. Наша організація збудувала в 1926 році ще одну прекрасну ставників українців. 1 Ірезиден- 
центральиу інституцію, яка дає змогу побільшувати нашу пре- т°м ліберальної краєвої орга- 
су й краще працювати всім нашим центральним зарядам, як "ізації вибрано бувшого міні- 
також збудувала кілька нових будинків на провінції. Наша стра Ністора. 
організація висилала в 1926 році майже стало організаторів, 3 промов варта згадати, шо 
а на заході навіть організаторку, праця яких принесла значну представники боярів почали 
користь всім відділам і товариствам на місцях, а навіть таким, дуже багато говорити щось 
головно фермерським місцевостям, де немає ше ні відділів, ні про соціяльну гармонію, про 
товариств нашої організації. Наша організація висилала в порядок та вказували на Схід.
1926 році мандолінові оркестри по цілій Канаді, які також зро- Національні меншости можуть 
били велику культурну працю й спопуляризували нашу орга- бути певні, що коли вони бу- 
нізаиію та її корисну працю між населенням Канади. Багато ще дуть льояльнимн, то будуть

ÉÉ СНЕП ІІ1АТС".БУКОВИНСЬКІ ЗЛОДІЇ. ЧОМУ СВІДОМИЙ РОБІТНИК НЕ МОЖЕ
БУТИ БЕЗ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩЕ ПРО ХОРИХ.

На днях сказав мені секретар 
відділу Р.З.Т., щоб я прибув 
на засідання заряду.

— Я-ж не є членом заряду!
То нічого. Ти повинен 

прийти та побачити й почути 
Btçe, що там буде.

— Це для мене не дуже ва-

Чому не важне?
— Бо це справа хорих і то

жне.цього пан- ється пролетарським кличем: колективів, а ставлячи на місце 
ка так: До війни Ністор був “Пролетарі всіх країн, єднай- природніх законів — так звані 
найбільшим габсбурським па- теся"! Бо в єдности, в злуці, в “божі" закони, створені пану- 
тріотом, підчас війни — щоби організації лежить та велика ючою клясою й подиктовані її 
не попасти на фронт, — втік до сила, що зможе побороти ці- самолюбними змаганнями за- 
Румунії,-але і там уходив даль- лий сучасний

все.
І м! Ти лише бачиш членів 

і членкинь ТУРФДім та часом 
так драпнеш, що може вони й 
не заслужили собі на таке, а 
про щось таке, що таки треба 
драпну tu і направити, 
собі байдуже.

Але це мильне поняття. Я 
ніколи не чіпаю того, хто собі 
на це не заслужить, ані нікого 
не закриваю, а все, що знаю 
викладаю перед всіх. Тим са-

НАШІ ЗДОБУТКИ В МИНУЛОМУ РОДІ.
світ визиску,1 кріпити раз на все вигідні для 

до австрійського конзуля в кривди й насильства. Цей клич себе умовний життя, ця кожно- 
Букарешті, брав місячну пла- є остаточний практичний
ше

ви- часна пануюча кляса все стояла 
тню як університетський про- сновок глибокої маркерської | й стоїть впоперек шляху куль-, 
фесор, беручи в той сам час науки, опертої на пізнанню' турного розвитку людського 
запомоги від румунського у- природніх законів життя й поз- суспільства, 
ряду. В 1916 році дістав від ру- витку. Як самітня
менського уряду міліонові су- серед широкого пустинного] “культурний розвиток людст- 

на організацію румунського І степу не в силі сама встояти ва"? Нічого иншого, як розви- 
лєгіону з буковинських дезер-jсупроти нагальних степових ток усіх творчих сил, захованих 
тирів, але зібрав усього 400 о- вітрів, спеки або'зимна, вона1 в цілому людському суспільстві
сіб і втік перед австрійськими нидіє, кошлнвіє й поволи за- і співучасть тих сил у творчому ЧИМ я помагаю усувати злі сто-
військами, не бачивши фрон- вмирає, так і людина не в силі процесі людської культури й Р0І,И в наших організаціях і
ту. Про ці суми не хотів здати жити повним буйним життям і кращого людського життя,
рахунків до сьогодня. По вій- розвиватися без організації. Але чи можуть всі ці суспіль
ні за протекцією Братіяну зро- Зате-ж багато дерев в купі, на- ] ні сили розвиватися при суча-
бився міністром Буковини і -за- приклад в лісі, можуть багато сній системі безпощадного
вів там таку грабіжницьку го
сподарку, що 60,000 виборців 
з Буковини підписали петицію,

то ти

деревинка Щож означає собою цей
спинили цієї праці.

ми

тим самим я випробовую на
ших товаришів і товаришок, 
чи вони вже настільки свідомі, 
щоб могли холоднокровно при- 
няти товариську критику. Цим 
самим ми викорінюємо зі своїх 
рядів все лихе а заводимо все 
добре та корисне для нас са
мих і наших організацій.

Чого я не догляну, а мені 
звернуть на це увагу, то за це 
я вдячний.

вн-
непри- зиску культурної праці міліонів 

вітного свойого природного о-1 пануючою клясою, що вспіла 
точення, бо одна деревинка за- загарбати в свої руки всі при- 
слонює собою другу, а всі ра-: родні багацтва й засоби до

краще встояти супроти

в якій жадали усунення цього 
грабіжника і корунціонера. О- зом вони становлять таку си - ! життя й тим самим поставити 
стання грабіж н. Ністора, де лу, що потрафлять перемінити існування й розвиток цих мі- 
він забрав 28 мілонів леїв з во- навіть свої природні умовний, ліонів в залежність від своїх 

відшкодувань для вдів і своє непривітне оточення в зе-J самолюбних амбіцій? 
сиріт, мусить розглядати про- лену цвитучу околицю, стяга-1 Тяжко уявити собі, щоб мог- 
куратор, бо инакше неможливо ючи на себе з повітря вогкість] ла жити й розвиватися така 
залагодити цей скандал. і регулюючи собою атмосфе- деревинка, якої корінь під-

Другий стовп лібералів, ми- ричні опади, тоб-то дощі, сні-1 гризає хробачня, 
трополит Нектарій, грабить ги і т.д.

дечого дуже корисного зробила наша організація в 1926 році, користуватись повними ирава- 
як от згуртувала в Секцію Молоді поверх 1,500 молоді ріжного чи. але вони мусять вже раз 
віку, перевела ріжиі освітні курси, спільні -читання, навчання не- прийти до переконання, шо

треба їм покинути всякі ірре- 
Не для хвальби ми це говоримо перед вами, товариші й дентистичні і сепаратистичйі 

товаришки, але даємо короткий звіт та вказуємо, яку корисну стремління і йти зі своїми ба- 
працю робить наша організація для українських працюючих жаннями до Бука решту, а не

перед Лігу Націй або куди ин- 
де. В такім дусі говорили всі 

■J бесідники.

» нних
Наради вже були в повнім

русі.грамотних па місцях, поліпшила діючі шкоЛи й т. нн.
Я думаю, — говорила то

варишка, що ця аплікація 
о запомогу повинна бути від

ти ня ючи
дим самим приплив животних

і досі буковинський релігій- Таку-ж саму творчу силу і конечних деревині соків із кинена. Якже-ж воно так може
НИЙ фонд та забрав особисто має й людський з'організова-1 землі. А ще тяжче подумати со- Г,ути' 1110 Х0Ра сама принесла
для себе 62 міііонів за ліси. ний колектив, а тимсамим і ро- j бі, щоб змогли розвиватися аг|лікацію і свідчить, 

характеристика бітничий колектив. Чим біль- буйно всі культурно-творчі си- 
румуиських послів в ший цей колектив, тим більша ли цього суспиіьного органі-

парляменті і ми можемо доба- його сила, тим більший його зме, з якого галапасний напі
нити тільки те, що все те вино- і вплив на суспільне оточення й тал висисає всю життєву силу,
ситься на плечах буковинських на умовний його життя й пра- всі животні соки. Таке суспіль-
у країнських селян. А коли во- ці. Ця сила може вкінці зміни- не дерево мусіло-б занидіти й

протестують проти цього,]ти корінно це суспільне ото- загинути, як що не вбється цю 
то їх ставиться поза

мас та їх дітей.

НАШІ ГОЛОВНІ УХВАЛИ НА 1927 РІК. що вона
вже здорова, а лікар назначив 
її слабувати ше два дні. Бо сьо
годня маємо 6-го, вона сього
дня була тут, а на аплікації 
стоїть, що вона була хора до 
8-го.

. Видко, шо причини цього не
Підсумувавши наші здобутки й недостачі, ми рішили йти малі бо й «а Буковині селяи- 

иевтомно вперед цим шляхом організаційної й освітньої праці. ство розуміє цю гармонію по 
А що без людей, які мали-б знання й уміли попровадити пра- свойому, бо почало убивати 
цю не можна зробити поступу, Восьмий З’їзд ТУРФДім рішив дідичів!

Оттака то
самих

як наприклад, знано-
заснувати в 1927 році Вищий Освітній Курс, на взірець такого, го аграрного шахрая-дідича з 
що був в 1925—1926 році. Лукавця, Богусевича, почало

Другою ударною справою з’їзд визнав будову Укр. Роб. „злити панські стирти й ліси. 
Дому в Торонто. З’їзд каже, що будова нової великої інститу- щ0 далі буде, побачимо, 
ції ТУРФДім в Торонто є справою цілої організації, тому він „є буде ліпше то про це под- 
рішив, щоб в місяці від 15. лютого до 15. березня перевести по 
цілій Канаді ударну кампанію за збіркою жертв на будову Укр.
Роб. Дому в Торонто.

Шо-ж до фермерів, то з’їзд запропонував Робітничо-Фер
мерському Видавничому Товариству, а його загальні збори за
твердили, щоб “Фермерське Життя" побільшити на 8 сторін, „ 
лишаючи ту саму передплату. Одночасно з’їзд визнав потребу 1 олодимирі олинськсм)
бурси а Едмонтоні, як також ухвалив зміцнити організаційну польська шляхта с-дить ' у" 
і освітню працю серед фермерів. країнських-селян за революцій-

З'їзд ухвалив заснувати у Вінніпегу Центральне Бюро, а по р от'_’ скеРованУ ПР0ТИ 
ріжинх містах спеціяльні комітети, опіки над прибуваючими ">РЖ>331101 Польщі. >д над 
до Канади українськими мігрантами. Це є нова галузь праці Українськими селянами Волинь 
нашої організації і її ми повинні розвинути. то його навмисне створила

польська охранка, є суд не 
тільки проти 150 селян. Він є 
продовженням тієї буржуазно- 
шляхетської політики, яку веде 
з самого початку захоплення 
Західньої України польська 
шляхта та її наймити.

Польща гнітить близько 8 
міліонів українських робітни-

злять сап стіл доколі товипісш- український
КШТМ-ФІРМЕРСШ ДЕ

А що ви на це? — питав 
голова другого опікуна.

Я те саме, але...
Що "але"?

— Хочу жити з людьми в 
згоді...
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законом, чення, вона може перебудува- галанасну хробачню, що загро- 
ЯЬ4 нельояльний “більшовиць- ТИ весь дотеперішний суспіль-І жує його дальшому існуванню 
кий" елемент. ний лад, перемагаючи всі про- і буйному всесторонньому роз-

тивні ворожі сили, що вбивали квітові. Цею хробачнею 
собою досі всякий зародок но- ночасна система визиску, 
вого життя й стояли на пере-] сучасний момент система капі- 
шкоді буйному роскішному талістичного визиску, якого 
розростові людського духа й основою є засліплене само- 

життя. любство посідаючої пануючої

а шо

є кож-
а вГЕТЬ СУД класової ПІМСТИ. Коли будете крутити, то 

це значить в згоді? — відізвав
ся позіхаючи секретар.

— А он та товаришка вже 
взяла аплікацію. А перед моєю 
жінкою вже давно говорила, 
що мусить йти на операцію. 
По трох місяцях побачимо!

— Жінок треба приймати ли
ше на половину запомоги, а ні
коли на цілу запомогу.

І я так само кажу. Воно, 
приміром так: платить чоловік 
і жінка свої вкладки протягом 
року, то це виходить двайцять 
і чотири доляри. Отже, щоби 
ті гроші, або ше й більше відо
брати, то жінка зробиться хо- 
рою на кілька тижнів і вже е і 
за минуле і на будуче. А жінці 
що бути хорою?

— Що ви плетете такі дур
ниці?

— Ви не вірите, а я таки ска
жу, шо воно так трапляється. 
А це не будує, а руйнує нашу 
організацію. Богатьох викори
стовують нашу спільну касу не 
правильно. На це треба добре 
зауважати!

(чи то офіцерами), які вважа- кращого людського 
ють себе за панів, а україн-і Такою ворожою проти-куль- кляси й жадоба наживи. Суча- 
ських та білоруських селян за турною силою в людському спий суспільний лад, оснований 
невільників, шо повинні вірно суспільстві є повсякчасно орга- на приватній власности і капі- 
служнти “панові”. Крім цього нізоване людське самолюбство талістичному визискові є ні- 
польська шляхта нищитігукра- або егоїзм: Цей людський его- чим иншим, як зорганізованим 
інські школи, громадські та їзм, прикритий буржуазною егоїзмом, який прибирає шо- 
культурні установи, нищить у- фільософічною назвою індиві- раз яркіші форми й стає над- 
се те, шо перешкоджає її в па- дуалізму, створив для себе бога мірним, пересиченим, абсурд- 
нуванню. Економічне станови- по своїй власній подобі, він ним.
ше селян дуже тяжке, близько створив дальше для своїх са- Розвиток капіталістичного 
80°„ селян живуть напівголод- молюбних цілей приватну вла- визиску, а з ним змагавшийся 
ним життям, бо податки ни- сність і поставив на сторожі її егоїзм пануючої кляси, дохо- 
шать їх до щенту. свойого бога й божі закони, ] дить якраз до тої стадії, в якій

Оці злидні, тяжкі економіч- створені земними царями, па- він зачинає лопати.
Змагаючи до закріплення 

завершує На цьому егоїзмові або фі- свойого стану посідання, пану- 
шляхта судами та жорстокими льософічному індивідуалізмові юча кляса в своїм егоїзмі не 
розправами над робітниками основується вся сучасна бур- здрігається • перед найбільш 
та селянами, що обстоюють жуазна ідеольогія з її кличами жорстоким і кровавим теро- 
свої права. Нам ше памятна необмеженої свободи індивідуа ром, який зараз шаліє по всіх 
смерть Ботвіна, Ґібнера, Рут- або одиниці й особистої при- буржуазних країнах, 
ковського та инших, памятна ватної власности, дарма, шо її проти культурні й проти- 
Кровава Середа в Стрию, а тут і така необмежена особиста сво- гуманні тенденції, що грозять 
знову новий суд нйд 150 укра- і-бода й приватна власність об- загладою людському родові, 
їнськими замученими по тюр- межує або й зовсім унемож- виявляються найкраще в остан- 
мах селянами. Польський бур- ] ливлює не то свободу' але й ній всесвітній війні і в повоєн- 
жуазний суд арештував 4 свід- саме існування міііонів инших йому кровавому фашізмові. 
ків, що не захотіли свідчити ' людських одиниць, позбавле- Доходить до того, що й най-

Багато уваги присвятив з’їзд справі Секції Молоді та Жі
ночі* Секції ТУРФДім І ми віримо, що в цему році організацій
на 1 освітня праця а цих частинах нашої організації значно по
ліпшиться.

Одним словом усім справам наш з’їзд присвятив багато 
уваги, маючи на меті піднести на найвищий ступінь цю дуже 
корисну робітничо-фермерську організацію до 10-ої річниці 
її існування, яка припадає а 1928 році. но-соціялні взаємини, як і на- нами й попами, 

ціональний гніт

тягар державного буджету
польська шляхта перекладає

Товариші робітники « фермері! Злучіть свої сили довкола на плечі селянства та робітни
цтва, по селах їздить цілаТовариства Український Робітничо-Фармерський Дім, одинокої 

української робітничо-фермерської освітньої організації в Ка- ЗГрая посіпак, що деруть з се- 
наді. Лучіться у відділи й товариства у своїх місцевостях та пн- лянина по “сім шкір", знуща- 
мііть за Інформаціє™ чи навіть за організатором до Централь- ються над ним. 
мого Виконавчого Комітету ТУРФДім до Вінніпегу, або до 
Провіицкжальтіх Комітетів в Саскатуні, Едмонтоні й Торонто, хідній Біторусі по.тьонізують 

Дбайте пр свою освіту, про освіту й виховання своєї но- землі польськими “осадника- 
доді! Поборюйте деморалізацію, темноту, погані вчинки! Ви-‘ми", чи то нншими посіпаками.

На Західній Україні та За-

Ді шпака.
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